

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.08.2021 № 2267-па

О внесении изменений в муниципальную программу «Совершенствование пространственной организации территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 - 2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 19.07.2019 № 2057-па

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.05.2021 № 609/26-21-6 «О внесении изменений в решение Городской Думы города Южно-Южно-Сахалинска от 08.12.2020 № 414/20вн-20-6 «О бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (в ред. от 28.04.2021)» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- Внести муниципальную программу «Совершенствование пространственной организации территории городского округа Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением Южно-Сахалинска 19.07.2019 администрации города ОТ No 2057-па (далее - Программа), следующие изменения:
- 1.1. В приложении № 1 «Перечень мероприятий муниципальной программы» к Программе:
- 1.1.1. В пункте 4 слова «(в соответствии с приложением № 7 к Программе)» исключить.

1.1.2. Пункт 12 изложить в следующей редакции:

12.	Предоставление				
	услуг в сфере				
	архитектурной				

12.1.	деятельности и в области благоустройства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»	ДАиГ	2020	2021	Количество	2020 год-1 ед.	Снижен	Количество
12.1.	Субсидия в виде добровольного имущественного взноса из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» на финансовое обеспечение уставной деятельности автономной некоммерческой организации, созданной в соответствии с решением Городской Думы города Южно-Сахалинска	даиг города Южно- Сахалинск а	2020	2021	предоставленн ых субсидий на создание благоприятной среды проживания и жизнедеятельн ости населения	2021 год-1 ед.	ие уровня удовлет воренно сти населен ия	реализованных проектов (планов мероприятий), направленных на создание благоприятной среды проживания и жизнедеятельн ости населения
12.2.	Субсидия в виде добровольного имущественного взноса из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» на финансовое обеспечение уставной деятельности автономной некоммерческой организации «Центр развития городской среды «Наш город»	ДАиГ города Южно- Сахалинск а	2021	2025	Количество предоставленн ых субсидий на создание благоприятной среды проживания и жизнедеятельн ости населения	2021год- 1ед. 2022 год- 1ед. 2023 год -1 ед. 2024 год- 1 ед. 2025 год- 1 ед.	Снижен ие уровня удовлет воренно сти населен ия	Количество реализованных проектов (планов мероприятий), направленных на создание благоприятной среды проживания и жизнедеятельн ости населения
12.3.	Субсидии некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность по предоставлению услуг в сфере архитектурной деятельности и области	ДАиГ города Южно- Сахалинск а	2020	2025	Количество предоставленн ых субсидий на создание благоприятной среды проживания и жизнедеятельн ости населения	2020 год- 3 ед. 2021 год- 1ед. 2022 год- 1ед. 2023 год -1 ед. 2024 год- 1 ед. 2025 год- 1 ед.	Снижен ие уровня удовлет воренно сти населен ия	Количество реализованных проектов (планов мероприятий), направленных на создание благоприятной среды проживания и

благоустройства территории				жизнедеятельн ости населения
городского округа				
«Город				
Южно-				
Сахалинск»				

1.2. В приложении № 3 «Ресурсное обеспечение муниципальной программы за счет бюджетных средств» к Программе мероприятие 12 изложить в следующей редакции:

Мероприятие 12 муниципальной программы: Предоставление услуг в сфере архитектурной деятельности и в области благоустройства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»	ДАиГ город а	x	x	X	х			82825,0				
12.1. Субсидия в виде добровольного имущественног о взноса из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» на финансовое обеспечение уставной деятельности автономной некоммерческой организации, созданной в соответствии с решением Городской Думы города Южно-Сахалинска		903	0503	2601283100	630	20365,0	1865,0	15000,0	3500,0	0,0	0,0	0,0
12.2. Субсидия в виде добровольного имущественног о взноса из бюджета городского округа «Город Южно-		903	0503	2601283300	630	124325,0	0,0	67825,0	26500,0	30000,0	0,0	0,0

Сахалинск» на финансовое обеспечение уставной											
деятельности автономной											
некоммерческой											
организации											
«Центр											
развития городской среды											
«Наш город»											
12.3. Субсидии некоммерчески м организациям, осуществляющи м деятельность	903	0503	2601283200	630	32776,5	32776,5	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
ПО											
предоставлению услуг в сфере											
архитектурной											
деятельности и											
области											
благоустройства территории											
городского											
округа «Город											
Южно-											
Сахалинск»			M ( C								

1.3. В приложении № 6 «Сведения о мерах правового регулирования в сфере реализации муниципальной программы» к Программе пункт 9 изложить в следующей редакции:

<b>№</b> п/п	Вид нормативного правового акта	Наименование нормативного правового акта	Реквизиты (в случае, если утвержден)	Разрабо тчик нормат ивного правово го акта	мые сроки приняти	Связь с мероприятиями муниципальной программы (подпрограммы)
9	Постановление	Об утверждении Порядка осуществления мер по реализации полномочий органа местного самоуправления в части сноса самовольных построек или приведения их в соответствие с установленными требованиями на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»	27.08.2019 № 2587-πa	ДАиГ		Мероприятие 10 муниципальной программы: Выполнение работ по сносу самовольных построек на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»

1.4. Приложение № 7 «Перечень объектов, расположенных на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» и подлежащих ремонту за счет средств муниципального гранта» к Программе исключить.

- 2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента архитектуры и градостроительства города Южно-Сахалинска (Ю Д.М.).

Мэр города С.А.Надсадин